

Каренин Константин Иванович

12-18.06.97

Правление библиотеки - 1997 -  
- 12-18 июня - с. 18.

## ВЕЧЕР В МОСКОВСКОМ ДОМЕ РУССКОГО ЗАРУБЕЖЬЯ

Константина Ивановича Каренина (1897-1966), прекрасного тенора, знали и любили не только русские эмигранты, но и знатоки оперы во многих странах мира. Его ценил Шаляпин. Каренин исполнял ведущие партии в "Борисе Годунове", "Хованщине", "Евгении Онегине", "Князе Игоре".

С 1950 года Каренин работал профессором Пражской консерватории, воспитал немало учеников, самым известным из которых, наверное, стал Карел Готт.

22 мая 1997 г. в Библиотеке-фонде "Русское зарубежье" на Таганке в Москве состоялся вечер,

посвященный 100-летию со дня рождения артиста. Библиотека, ставшая одним из самых известных центров по изучению наследия эмиграции, вернула память еще одного русского изгнанника.

На вечере звучали записи русских песен в исполнении Карела Готта, отрывки из его воспоминаний, посвященных К.И.Каренину. Среди выступавших хотелось бы отметить известную исследовательницу Любовь Белашевскую, работающую сейчас в Праге.

**ВИКТОР ЛЕОНИДОВ**

Москва